
Герой російсько-української війни

Євгеній
Рілдугін

Олександрович
Народився Євгеній Ролдугін у інтелігентній родині 
Олександра і Олени Ролдугіних в місті 
Хмельницькому.

    Закінчив Хмельницький технологічний багатопрофільний ліцей імені Артема 
Мазура. Отримав диплом бакалавра у Чернівецькому   національному 
університеті.
    Євгеній Ролдугін – активний учасник Революції гідності, доброволець з 
2014-го року. Красень! Унікальний інтелектуал з позивним «Тунгус»! В свої 19 
років він сміливо проміняв спортивне кімоно на бронежилет, навчальні 
аудиторії на поле бою. Воював у АТО/ООС в складі добровольчих батальйонів 
«Свята Марія» та ОУН. Пройшов тернисту дорогу війни під Маріуполем, в 
районі Павлополя та Сартани. Пізніше у Пісках, Авдіївці, в районі шахти 
Бутівка. В перервах між ротаціями Євгеній продовжував тренуватись і 
виступати на змаганнях, займався тренерською та суддівською діяльністю, 
здавав сесії в Чернівецькому національному університеті, де отримав диплом 
бакалавра. І навіть пройшов Хресну дорогу до чернечого Манявського скиту.
    З перших днів повномасштабного вторгнення військ РФ на територію 
України 2022-го Євгеній разом з побратимами захищав та визволяв Київську 
область в складі добровольчого батальйону Братство, командував взводом. 
Отримав осколкові поранення в бою на Чернігівщині під час визволення 
населеного пункту Нова Басань. Після лікування та відновлення вступив до лав 
ЗСУ, військовослужбовець в/ч А3220 та пізніше в/ч А0693 54-ої окремої 
механізованої бригади імені гетьмана Івана Мазепи. Пройшов навчання в 205-
му спеціалізованому навчальному центрі тактичної медицини, після чого був 
призначений на посаду бойового медика роти. Воював на Сіверському 
напрямку, визволяв Харківщину. Брав участь в наступі пліч-о-пліч з бійцями, 
незважаючи на посаду. 11 вересня 2022 року змінило його відлік часу. Євгеній 
пішов у бою на Харківщині рятуючи побратима…
   Нагороджений відзнакою Президента України “За участь в 
антитерористичній операції”, орденом “Лицарський Хрест Добровольця”, 
медаллю батальйону спецпризначення «Свята Марія», почесною відзнакою “За 
оборону Маріуполя”, бойовою відзнакою добровольчого батальйону ОУН 
«Віра Сила Честь», відзнакою Хмельницького міського голови “Воля та 
Мужність” та почесною відзнакою командира військової частини А3220 
(окремий штурмовий батальйон «Донбас»)Рішенням Хмельницької міської 
ради від 23.09.2022 року присвоєно звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади».


